08.12.2020 KnaccHas paborta
[loka3zamernbHasa QQyHKUUS



[lomalluHee 3agaHue ot 08.12 (BbINOMHUTL 40 9.12)
N3y4ynTb NpeseHTaumio K YpoKy (NpukpenneHa B
OONONMHUTENbHLIX Matepuanax). [NpoynTaTh 4.5
BbinonHUTL AOMaLLHIo paboTy Ha «Aknacce»



OnpepnenexHne

[lokazaTenbHasa PyHKLUUA — 3TO
doyHKUMA BMOa y — Clx’
roe x — nepeMeHHas,

- 3agaHHoe 4yucno, >0, #1.
a =39 a’ > a

Mpumepbi: Y = 3x, y = (—jx; Y= O,4x



MocTpouTs rpaduk yHKLMY — a’
Hy=2* 2)y=3* 3)y=1,5*
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, ecnm a™1
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Ceoticmea ¢yHKyuu y= q” npu a>1 npu a > 1 a> 1
1 ~3
O6aacmb onpedeneHus D@y) =R a <a ANA Xy < X, )
O6aacmb (MHOXMcecmeo = et y
( ) E() = (0; + ) a* — +co mpH x — +00,
3HAYeHUs Mpaghuk ecezda pacnonoxeH p
ebiwe ocu OX a — 0 npu x — —oo.
Yemnocmb Hu uemnas, Hit
Heuemnan
Touku nepeceueHus c € seam Oy (1) /
Db C ocvio Ox Hem nepec _
0 .
Mornomonnocmb Bospacimaein
OzpaHuyeHHOCMb O2p. CHU3Y 0CbIO
aocuucce
yHaub. u yHaum. Hem
HenpepbieHocmb Henpepotéra
Bbinyknocmb

Buomnykna énus Ha R



npu a > 1

o | X2
a "<a Al X, < Xy,

CpaBHUTb YnCnass , 322



npu a > 1

g '<a® anm x;, <%,

-5
CpaBHuUTb uncnd = c 1.



MocTpouTs rpaduk yHKLMY — a’

1\ 1\
Dy= (E) 2)y = (g) 3)y = (0,4)*

111

, ecnn 0<c

Y x




Ceotlicmea ¢pyHKyuu

X <a<
V=a . npu 0<a<1

O61acmb onpedeneHus D(y) =R X, Xy
a >a A Xy < Xo.
O6s1acmb (MHOdMHCEcmeo) E@® =R
3HaueHus I'pagpuk ecezda a* — 0 npu x — +00,
geGnesereHiEER SRS 4% _, 400 TIPM X —» ~00.
YemHocmb Hu uéd¥iaa, nu

HeYWemnan

Touku nepeceyeHus c

C ocvro Oy (0; 1)

ocsamu C ocvro Ox Hem nepec.
MoHnomoHHOoCmb Vooteaein
OzpaHuueHHOCMb O2p. CHU3Y 0CbIO
aocuucc
YHaub. u yHaum. Hem
HenpepbieHocmb Henpepuviera
Bbinyknocmb Buvmnykna 6Hu3 Ha R

IIpn 0<a<1

O<axl




ljlf‘ IIpp 0<a<1

V2
CpaBHUTb YMcna @ u(g

CpasHuTb Yncna 0,392 u 1

CpasHuTb yncna 0,3%% u 1



Kak noctpoutb rpadomk doyHkumnm y=f(x+l)+m, ecnu nssecteH rpadmk QyHKLNK

v=f(x)
[lepBbI anropuUTm
1. NocTpounTtb rpaduk pyHKuMM y=f(x) .
2. OcyuwiecTBUTb NapansnenbHbIn nepeHoc rpaduka
y=f(x) BOonb ocn x Ha |l| eanHuu macluTaba
BfeBo, ecnu >0, n Bnpaso, ecnun 1<0.
3. OcywecTBUTb NapansienbHbIn NepeHocC
Nosy4YeHHOro Ha BTOPOM Luare rpadouka BAosb OCU Yy
Ha |m| eaunHuy macwTaba BBepx, ecnm m>0, n
BHM3, ecrnn m<0.

1 x+1
1)}/:(5) -2

BTopoun anroputm

1. lNepenTtn K BCNOMOraTesibHOM CUCTEME KOOpAUHaT,
npoBead (NYHKTUPOM) BCoMoraTernbHble npsamble x=—1I,
y=m, T. €. BbibpaB B Ka4eCTBe Ha4Yana HoOBOM CUCTEMbI
KoopauHaT ToYky (—I;m).

2. K HOBOW cucteme KoopauHaTt npuessaTh rpadomk

dyHKUMN y=f(x) .

7 )
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